



市纪委传达学习省十一次党代会精神
肖克强出席并讲话

本报讯 5月31日上午,市纪委召开常委会,传达学习省十一次党代会精神,研究部署贯彻落实意见。市委常委会、市纪委书记肖克强主持并讲话。会议强调,全市各级纪检监察机关要把学习贯彻省十一次党代会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,迅速掀起学习贯彻党代会精神的热潮。

代会精神的热潮中来,确保学深学透、融会贯通。

二是围绕中心工作狠抓落实。要结合工作实际,认真总结半年来工作特色、亮点及成效,同时,要找准目前存在的不足,认真分析研判全市党风廉政建设和反腐败工作形势,并制定下一步工作安排。

三是全市各级纪检监察机关要以贯彻落实省十一次党代会精神为动力,在新的历史起点上,推动党风廉政建设和反腐败工作不断取得新成效;要立足纪检监察机关工作实际,按照任务分工,抓好党代会提出的各项任务的落实;要虚实相结合,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,创新开展各项工作,坚决推动各项决策部署落地落实,坚决推动我市党风廉政建设和反腐败工作不断向纵深发展。(本报记者 邱霞)

形成攻坚合力 早日脱贫致富

本报讯 6月2日,达川区五四乡斗角村脱贫攻坚推进会召开。市政协副主席陈明星出席会议并讲话。

会上,五四乡相关负责人介绍了斗角村脱贫攻坚工作开展情况和脱贫规划,市机关事务管理局介绍了斗角村2017—2020年脱贫规划情况。市直工委、市扶贫移民局、达川区扶贫移民局、达川区水务局等相关列席会议部门分别作了交流发言。

陈明星强调,要高度重视、精心组织,进一步加强组织领导,落实工作责任,形成攻坚合力。要自我加压,认清当前的严峻形势,更加重视脱贫攻坚工作,按照要求规矩做好各项工作;要召集帮扶干

部经常性走访入户,知晓结对户的所有情况,同时也要让结对户了解、掌握帮扶人员的所有情况,真正做到相互知晓、相互了解,达到“真心实意”的效果。

据了解,五四乡斗角村2017—2020年帮扶总体目标是以解决村民生产、生活为帮扶重点,帮助该村改善基础设施建设和村民居住环境,发展高效农业项目,培育村集体经济,加强农民实用技术培训,提升村级班子战斗力。全村贫困发生率低于3%,农民人均纯收入不低于省脱贫标准。“七有七保障”全面达标,到2018年实现整村退出。

(本报记者 陈静)

全市民办教育工作现场推进会召开

本报讯 5月19日,达州市民办教育工作现场推进会在通川区举行。当天,与会人员先后前往达州成都嘉祥学校、通川区哈佛幼儿园、达钢幼儿园、大东方幼儿园、达州铭仁园中学进行观摩学习。在下午举行的经验交流会上,通川区教科局、通川区爱立方幼教等单位相关负责人先后作了交流发言。

通川区学前教育严格准入审批,坚持连锁发展,建立党组织,狠抓教师素质,坚持组团前进;达州成都嘉祥学校突出学校宣传,坚持品质发展,注重平稳发展;达州铭仁园中学坚持独立办学,注重教师素质,坚持精细管理;达州

外国语学校准确定位,注重艺体特色,坚持稳步发展;通川区爱立方幼教坚持连锁发展,坚持集团整合,突出“爱”的品牌,强化特色教学。

会议指出,新修订的《民办教育促进法》9月1日起将执行,各学校要认真学习,弄清精神实质,认真执行落实。要有竞争意识,公办教育与民办教育可以相互竞争,互推发展,共同前进。会议同时指出,我市学前教育机构占民办教育近七成,要把民办幼儿园的改革发展当成重中之重,大力发展连锁学前教育。

(罗小丁 刘灵芝 本报记者 王万礼)

大竹开展丰富多彩学前教育活动

本报讯 5月20日至6月19日,按照省教育厅统一部署,大竹县教育局于5月—6月组织全县各幼儿园开展了丰富多彩的主题宣传活动,引导广大幼儿教师和家长充分认识学前教育的重要性。

宣传月中,金利多幼儿园以建园十周年庆典为契机,精心编排了大型游戏活动,将游戏与歌舞有机融合:《春牛呈祥》演绎出了幼儿园播种希望的意境,《水果家族》让观众感受到孩子们的活泼灵动,《箱子梦》、《亲子操》、《啦啦操》等体现了幼儿教师朝气蓬勃的运动激情。金鑫幼儿园开展了“寻宝”闯关游戏,孩子们玩得特别开心。其余幼儿园也开展了不同形式的游戏活动,让孩子们过了一个快乐的节日。

丰富多彩的学前教育活动,不仅让家长意识到要尊重和保护幼儿玩游戏的天性,给孩子提供游戏空间、时间、材料和环境,还要以实际行动做幼儿游戏的支持者和参与者,真正形成家园共育的良好氛围。

(黄欣)

包饺子 做游戏 吃粽子
金山小学为留守学生过端午节

活动策划:达州日报教育周刊部、通川区金山小学 活动指导:杜发言、何玲、周子欣、徐焱 本报记者 王万礼



谈心。



做游戏。

5月28日,通川区金山小学领导和部分老师放弃端午节休息,将留守学生集中在一起,陪他们做游戏,和他们谈心,教他们包饺子,让他们过了一个快乐开心的端午节。

上午8:30,同学们陆续从四面八方来到学校,学校校长黄克涛以及校领导罗建国、何玲、杜发言、何渠华等早早在校门口迎接。“你们想爸爸妈妈不?”“你们平时和谁生活在一起?”“学习和生活上有什么困难要及时告诉老师。”面对学校领导的嘘寒问暖,同学们紧张的心情一下子放松下来。

当学生到齐后,周子欣老师把同学们聚集在一起,开展游戏。在好听又励志的音乐声中,同学们做起了“左手右手”游戏,一会伸出左手,一会伸出右手,其乐融融。“爱我你就抱抱我”“挤眉弄眼”“找朋友”……好玩的游戏一个接一个。同学们在游戏中感受协作,体会快乐,幸福的笑容写满每个人的脸庞。

快乐的游戏活动后,学校心理老师组织同学们分享各自的故事。在老师巧妙引导下,同学们敞开心扉,有的说自己在家里做家务的趣

事,有的说与同学之间的趣事,还有的说学习生活上的烦恼。说到高兴时,引来一阵笑声和掌声。说到烦恼时,同学和老师及时支招化解。

最让同学们感兴趣的是包饺子。“先把皮平摊在手上,然后用筷子把馅放到皮中间,量不能太多,多了包不住。然后将皮对折……”老师们一边耐心讲解,一边做示范。刚开始大家认为很容易,可是包起来才知道,原来什么事都有学问。通过一次次实践,最后每个同学都包得像模像样了。看着面前一盘盘饺子,同学们显得十分开心,纷纷端着饺子让老师拍照留念。

中午,吃着自己包的饺子,吃着学校统一购买的粽子,同学们感到这个端午节特别难忘。

活动快要结束时,学校领导又给每人送上一本精心挑选的课外书。学校校长黄克涛告诉同学们,学校时时关心着留守儿童的学业和生活,如果有困难,学校一定会想办法帮助他们。希望同学们好好学习,快乐生活,用优异的成绩回报在外务工的爸爸妈妈。



发礼物。



包饺子。

相伴到老

·陈官煊·



小事及时地详尽告诉我,让我这个在异乡的游子一解乡愁。

1962年8月,我从武汉回到达县草坝公社,从此,我便开始给《通川日报》投稿,我的一些农村题材的小诗接连不断地发表在《通川日报》的副刊上。稿子发多了,产生了一点小影响,一些好事之徒造谣生事给报社写信,说我是地主的儿子(其实,我是贫农的后代),要求报社不要发我的作品,一位副刊编辑为此遭到牵连。后来,报社顶住压力继续发我的作品,在那个特殊的年代,做这样的事需要多大的胆识和担当,这不仅是报社对作者的理解和支持,更是一片挚爱一份真情。

文革结束后,我被招工到城里工作。每当路过通川中路118号,总要停下来朝报社大门里望望,心中的敬仰油然而生。啊,这里边有我眷恋已久的老师和亲人,我一生追随他、热恋他,他不仅影响了我的生命,还改变了我的许多观念。

花开花落,燕去燕来。随着时间的推移,我和报社的关系越来越亲密,从报社领导到诸位编辑记者,大多成了我的老师和朋友,兄弟般的手足深情与日俱增,他们没把我当外人,我把他们认作亲人。报社组织的各类活动可谓接二连三,座谈会、改稿会、新闻培训班……只要我在达州,都会被邀参加。

几十年来,《达州日报》是我发表作品最多的报纸之一,也是我最难忘的一家报社。发表过我作品的海内外报纸至少也有一两百家,这一两百家报纸都深深烙进我的记忆,唯独《达州日报》不仅在记忆中,而是入心入肺,深入骨髓。

我这个哥哥正在逐渐衰老,《达州日报》这位弟弟却始终朝气蓬勃。任何时候读他,他还是那么生动活泼,充满朝气,还是那么潇潇洒洒、风华正茂,今生今世,我注定一天天追随着他老去,一年年读着他老去。

达州市首届党报读者节·我和党报的故事 征文大赛

国家级重点中专 省属公办学校
四川省电子商务学校
(四川省粮食经济学校)

2017年招生专业:汽修、建筑施工、数控(模具)、机电、电子商务、电子技术、计算机、会计(含电算化)、市场营销、美术设计与制作。
学费全免,欢迎来校参观考察!
咨询电话:0818-2652911 网址:www.scecs.cn
地址:达州市南外三里坪街85号(环形天桥红绿灯口农贸市场上行200米)

清算公告

经公司会议研究决定,并报达州通川区工商行政管理局备案“(达通工商)登记内备核字[2017]第2232号”,拟注销“达州市泊尔商贸有限公司”。请相关债权债务责任人自本公告登报之日起45日内到我公司清偿债务,逾期将按相关规定处理。
公司地址:达州市通川区桑树巷98号2楼1号
联系人:杨春梅 电话:15908385455
达州市泊尔商贸有限公司清算组
2017年6月2日

清算公告

经公司会议研究决定,并报达州通川区工商行政管理局备案“(达市工商)登记内备核字[2017]第2082号”,拟注销“达州市科创企业管理服务有限公司”。请相关债权债务责任人自本公告登报之日起45日内到我公司清偿债务,逾期将按相关规定处理。
公司地址:达州市通川区西外秋棠街25号
联系人:符代斌 电话:15228081353
达州市科创企业管理服务有限公司清算组
2017年6月2日

清算公告

经公司会议研究决定,并报渠县工商行政管理局备案“(达工商渠字)登记内备核字[2016]第000894号”,拟注销“达州市梧桐农业观光旅游有限公司”。请相关债权债务责任人自本公告登报之日起45日内到我公司清偿债务,逾期将按相关规定处理。
公司地址:渠县青龙乡山坪村新村点2栋
联系人:刘力玮 电话:13778321508
达州市梧桐农业观光旅游有限公司清算组
2017年6月3日

达州市城市管理行政执法局 达州市环境保护局 达州市公安局 达州市住房和城乡建设局 达州市文体广电新闻出版局
关于加强达州市中心城区高考中考期间环境噪声污染监督管理的通告

(2017)第1号

为加强高考、中考期间(2017年5月25日至6月15日)噪声监督管理,有效防止和减少噪声扰民,确保高考、中考学生有一个安静舒适的学习、休息和考试环境,依据《中华人民共和国环境噪声污染防治法》、《中华人民共和国治安管理处罚法》、《娱乐场所管理条例》、《四川省城乡环境综合治理条例》、《娱乐场所管理办法》等相关法律法规规定,结合城乡环境综合治理工作实际,现将有关事项通告如下:

一、中心城区各单位、个体工商户及个人应对其使用的产生环境噪声污染的设施设备进行改善或整改,确保环境噪声排放达标。商

业经营活动或工业生产中使用的设施设备,噪声排放不符合国家规定标准的,一律停止使用。

二、家庭使用电器、乐器或者进行其他室内娱乐活动和住宅装修时,应当控制音量和使用时间,防止噪声干扰周围居民生活,影响学生的学习、休息。

三、中心城区居民集中区和学校附近的餐饮业、营业性文化娱乐场所、机械修理、建材和金属加工业等,必须采取切实有效的噪声污染防治措施,确保边界噪声不超过国家规定的环境噪声排放标准;凡边界噪声超过国家规定排放标准的,一律停止营业。

四、中心城区商业经营或营业性宣传、庆典等活动,禁止使用高音广播喇叭、音响设备或采取其他产生高噪声的方法招揽顾客。

五、在中心城区街道、广场、公园(游园)等公共场所从事娱乐、集会、锻炼等群体性活动中使用音响器材的单位和个人,必须严格控制音量,禁止使用影响考生正常生活、学习、休息的超标准声源。

六、严格控制机动车噪声污染,所有机动车辆必须遵守市区禁鸣喇叭规定,严禁机动车辆夜间在居民集中区进行产生噪声污染的运输装卸作业。

七、中心城区各建筑工地或建筑室内装饰

装修,必须采取切实有效的环境噪声防治措施,严格控制环境噪声。高考、中考期间,每天12:00至15:00、22:00至次日6:00,禁止一切产生噪声污染的建筑施工和建筑室内装饰装修作业。6月5日至6月9日、6月12日至6月14日,中心城区居民集中区和各考场(点)200米范围内,严禁建筑施工、建筑室内装饰装修等产生环境噪声污染的活动,会造成噪声污染的工地必须停止施工。因抢险抢险作业、生产工艺要求以及县级以上人民政府或相关部门证明有特殊需要必须夜间连续作业的除外。

八、任何单位和个人有权对环境噪声污染

行为进行监督。凡违反本通告规定的,由城管执法、环保、公安、住房城乡建设、文体广新等部门依法予以查处。

举报、投诉电话:市城管执法局:12319、96198、2383110;市环保局:12369、2375621,通川区环保局:12369、2382084,达川区环保局:12369、2661800;市公安局:110、2123310,通川区公安分局:2122209,达川区公安分局:2133778;市住房城乡建设局:2143752;市文体广新局:2530612。

九、本通告自发布之日起施行。特此通告

2017年5月23日